
Божа любов 

(Уривки з Біблії у перекладі Огієнка) 

16 Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого Однородженого, щоб кожен, хто вірує в Нього, не 

згинув, але мав життя вічне. 

(Iвана.3:16)                                                                     

1. Так що це за любов, якою Бог полюбив світ? 

Агапе - безумовна любов у найбільш широкому значенні цього слова, незалежно від його 

внутрішнього змісту; використовується для опису Божої любові. Це найвищий рівень любові, 

немає любові вищої і сильнішої за любов-агапе. 

25 Чоловіки, любіть своїх дружин, як і Христос полюбив Церкву, і віддав за неї Себе, 
26 щоб її освятити, очистивши водяним купелем у слові,  

(Ефесянам.5:25,26) 

У Єврейському лексиконі слово агапе має схоже значення це (aw-habe') У Синодальному 

перекладі: любити, люб'язний, коханий, гідний кохання, коханий, коханець. (aw-habe') має 

ширший зміст значення цього слова, та включає всі чотири значення Грецьких слів. 

Сторге - колективне, соціальне кохання, прихильність до сім'ї, вітчизни, народу; описує 

любов між членами сім'ї. Словом stergo називали любов народу до свого правителя або навіть 

кохання собаки до її господаря. Із цього випливає, ще точніше визначення слова stergo - це 

відданість, яка надзвичайно важлива у сім'ї, без неї сім'я не може існувати! (безрозсудні, 

віроломні, нелюбовні, непримиренні, немилості.) (astorgos) (Римлянам.1:31) 

Філео - дружня любов, означає прихильність, дружбу. Це слово говорить про повну 

відповідність, єдність поглядів, схожість смаків, взаємодоповнення. (Будьте братолюбні один до 

одного з ніжністю; в пошані один одного попереджайте;) (Римлянам.12:10) 

Ерос - пристрасне кохання або сильний потяг Слово eros перекладається як фізична 

близькість, інтимність. Від нього походить слово еротика. У грецькій культурі це слово описувало 

чуттєве, хтиве спонукання задовольнити сексуальне бажання. Однокорінне слово еrао означає 

просити, благати, вимагати. Це показує, що любов-ерос не віддає, не шанує себе, не прагне 

догодити іншому, а шукає задоволення своїх сексуальних потреб. У грецькій культурі слово eros 

означало низьку пристрасть, грубу, нездорову хіть, сексуальний апетит. У Новому Завіті слово 

(ерос) не застосовується але у В.З. воно має аналог з Єврейським словом (shaw-kab) що 

означає: лягати, лежати, покласти (про зґвалтування жінки), лежати, класти, нахиляти (глечик), 

бути покладеним. (І звернула погляди на Йосипа жінка пана його та й сказала: Спи зі мною.) 

(Буття.39:7) 

Апостол Павло в першому посланні до церкви в Коринті дає чітке і повне значення Божої 

любові (Агапе). 

1 Дбайте про любов, і про духовне пильнуйте, а найбільше щоб пророкувати. 
2 Як говорить хто чужою мовою, той не людям говорить, а Богові, бо ніхто його не розуміє, і він 

духом говорить таємне. 
3 А хто пророкує, той людям говорить на збудування, і на умовлення, і на розраду. 
4 Як говорить хто чужою мовою, той будує тільки самого себе, а хто пророкує, той Церкву будує. 
5 Я ж хочу, щоб мовами говорили всі, а ліпше щоб пророкували: більший бо той, хто пророкує, 

аніж той, хто говорить мовами, хібащо пояснює, щоб будувалася Церква. 
6 А тепер, як прийду я до вас, браття, і до вас говорити буду чужою мовою, то який вам пожиток 

зроблю, коли не поясню вам чи то відкриттям, чи знанням, чи пророцтвом, чи наукою? 
7 Бо навіть і речі бездушні, що звук видають, як сопілка чи лютня, коли б не видавали вони різних 

звуків, як пізнати б тоді, що бринить або грає? 
8 Бо коли сурма звук невиразний дає, хто до бою готовитись буде?  

(1Коринтянам.13:1-8) 



 

2. Чому у восьмому вірші в першому посланні до Коринтян написано що 

(Любов ніколи не перестає)? 

Бог є джерелом любові, тієї любові, яку Греки називали агапе - безумовна любов. (Бо так 

полюбив Бог світ…) 

 

3. Яким чином Божа любов дається людям? (Через віру) (Божий дар) 

А без віри стати милим Богу неможливо. Бо той, хто йде до Бога, мусить вірити в Його 

існування, а також у те, що Він нагородить того, хто шукає Його. 

 (Євреям.11:6) 

 

4. Звідки береться віра? 

Віра приходить тоді, коли люди слухають послання. А чують вони її тоді, коли хтось проповідує 

про Христа. 

(Римлянам.10:17) 

 

Вірш на завершення 

Надія ж нас ніколи не розчарує, бо любов Божа влилася в наші серця через Святого Духа, що 

даний нам. 

(Римлянам.5:5) 

Даний матеріал підготовлено у Ірпінській Біблійній Церкві 
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